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Hà Nội, ngày 18 tháng 4 năm 2011
THÔNG BÁO
(V/v đăng ký trại hè cho sinh viên tại Trường Đại học Công nghệ Hoa Nam, Trung Quốc)
Trường Đại học Công nghệ Hoa Nam nằm tại thành phố Quảng Châu, Trung Quốc, thuộc top 25 trường Đại học tốt nhất Trung Quốc. Đây là Trường Đại học đã có quan hệ hợp tác lâu dài với Trường Đại học Thương mại. Được sự đồng ý của Ban Giám hiệu, trong thời gian nghỉ hè của năm học 2011 - 2012, Nhà trường sẽ tổ chức cho sinh viên trường Thương mại sang học hè tự túc tại Đại học Công nghệ Hoa Nam. Cụ thể như sau:
Mục đích: Chương trình trại hè của Trường Đại học Công nghệ Hoa Nam được thiết kế nhằm tạo cho sinh viên đến từ khắp nơi trên thế giới một cơ hội đặc biệt để nâng cao trình độ tiếng Trung và tìm hiểu văn hoá Trung Quốc. Sinh viên sẽ được tập hợp theo nhóm dựa vào phân loại trình độ tiếng từ thấp đến cao.

Thời gian: Chương trình trại hè kéo dài từ 3 tuần, từ ngày 18/7 đến 05/08/2011.

Chương trình học: sinh viên sẽ được học 3 kỹ năng nghe, nói, đọc, viết Tiếng Hán vào các buổi sáng từ thứ 2 đến thứ 6 hàng tuần. Đồng thời, sẽ được học và tham gia các hoạt động vào buổi chiều bao gồm: kinh tế Trung Quốc, văn hóa Trung Quốc, thư pháp, thái cực quyền, wushu... và tham quan một số doanh nghiệp tại Quảng Châu. Vào cuối tuần sinh viên sẽ được đi tham quan các danh lam thắng cảnh tại thành phố Quảng Châu hoặc đăng ký đi du lịch tại Hồng Kông hoặc Ma Cao. Tất cả các chương trình của trại hè đều do các giáo viên có trình độ và kinh nghiệp của Viện Giáo dục Quốc tế hướng dẫn và giảng dạy. 
Đối tượng: sinh viên đã và đang học tập tại trường Đại học Thương mại có ngoại ngữ Tiếng Trung mọi trình độ.

Chi phí: 2.800 Nhân dân tệ (bao gồm học phí, phí ký túc, phí du lich trong thành phố)

Thời gian đăng ký: trước ngày 28/6/2011

Địa chỉ đăng ký: Phòng KH-ĐN nhà I, gặp cô Diễm.

Lưu ý: sinh viên cần tự túc làm trước hộ chiếu phổ thông. Chi phí trên chưa bao gồm phí visa, vé máy bay khứ hồi, tiền ăn... và các chi phí cá nhân khác.

Phòng KH-ĐN Kính đề nghị các Khoa, Bộ môn phổ biến thông báo này tới toàn thể sinh viên trong trường. 

Trưởng phòng KH-ĐN
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