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HƯỚNG DẪN ĐỐI VỚI CÁC ỨNG VIÊN 
ĐĂNG KÝ XÉT ĐẠT TIÊU CHUẨN CHỨC DANH GIÁO SƯ, PHÓ GIÁO SƯ 


TẠI HỘI ĐỒNG CHỨC DANH GIÁO SƯ NGÀNH KINH TẾ NĂM 2017
(Về việc: Trình bày tóm tắt Báo cáo khoa học tổng quan và thẩm định trình độ ngoại ngữ)

Thực hiện Kế hoạch xét công nhận đạt tiêu chuẩn chức danh GS, PGS năm 2017 và công văn số 409/HĐCDGSNN của Hội đồng CDGSNN về việc yêu cầu trình bày Báo cao khoa học tổng quan của các ứng viên . HĐCDGS Ngành Kinh tế hướng dẫn các ứng viên về việc trình bày Báo cáo khoa học tổng quan, thẩm định trình độ ngoại ngữ theo trình tự các bước như sau:
Bước 1. Sau khi giới thiệu về bản thân (họ và tên, cơ quan công tác, chuyên ngành đăng ký xét đạt tiêu chuẩn chức danh GS, PGS), ứng viên trình bày tóm tắt Báo cáo khoa học tổng quan bằng tiếng Việt và kết thúc theo điều hành của Hội đồng

Bước 2. Ứng viên trình bày một phần trong Báo cáo khoa học tổng quan bằng ngoại ngữ thành thạo đăng ký (chủ yếu phần các định hướng nghiên cứu và các công trình khoa học tiêu biểu) và kết thúc theo điều hành của Hội đồng.

Bước 3. Ứng viên nghe và trả lời các câu hỏi của Hội đồng bằng tiếng Việt đối với câu hỏi bằng tiếng Việt và bằng ngoại ngữ thành thạo đăng ký đối với các câu hỏi bằng ngoại ngữ.
Bước 4. Hội đồng thẩm định tiếng Anh giao tiếp đối với những ứng viên đăng ký ngoại ngữ thành thạo không phải tiếng Anh.  
Ghi chú: - Danh sách và thứ tự trình bày của ứng viên được thông báo trên website của trường Đại học Thương mại http://www.tmu.edu.vn .
   - Thời gian: Từ ngày 26/12 đến 31/12/2017  (Sáng từ 8h00, chiều từ 14h00)

  - Các Ứng viên gửi file trình bày theo địa chỉ ndnhuanvcu@yahoo.com.vn chậm nhất ngày 25/12/2017
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