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QUI ĐỊNH

V/V THỰC TẬP VÀ LÀM TỐT NGHIỆP LẦN 2

ĐỐI VỚI ĐẠI HỌC CHÍNH QUY KHOÁ 41 VÀ CAO ĐẲNG KHOÁ 10 

NĂM HỌC 2008 – 2009

Trên cơ sở kế hoạch giảng dạy học tập năm học 2008-2009, Trường qui định việc thực tập và làm tốt nghiệp đối với  khóa 41 và CĐ 10 lần 2 như sau:

1. Điều kiện tham dự làm tốt nghiệp khóa học:


Để được đi thực tập tốt nghiệp, SV phải tham gia đầy đủ số học phần qui định cho cả khóa học, trong đó số học phần bị điểm < 5 của khóa học không quá 4 tín chỉ.

2. Lịch thời gian:

2.1 Đối với Khóa 41 :


- Sinh viên đi thực tập tổng hợp 3 tuần từ 13/7/09 đến 1/8/09. Tuần 1 sinh viên tìm hiểu cơ cấu tổ chức hoạt động kinh doanh của đơn vị  thực tập và tổ chức khảo sát, phỏng vấn ( theo mẫu phiếu điều tra của các khoa ); Tuần 2 sinh viên thu thập kết quả điều tra , khảo sát, làm báo kết qủa xử lý điều tra, phỏng vấn phiếu điều tra và nộp cho giáo viên hướng dẫn vào buổi cuối cùng của tuần thứ 2 ( Giáo viên hướng dẫn tập hợp đề xuất nghiên cứu của sinh viên nộp cho Khoa chuyên ngành ); Tuần thứ 3 sinh viên nhận giáo viên hướng dẫn chuyên đề tốt nghiệp, tiếp tục khảo sát thực tế để phục vụ viết chuyên đề và làm báo cáo thực tập tổng hợp. Báo cáo thực tập tổng hợp được nộp cho giáo viên hướng dẫn vào cuối tuần thứ 3. Các Bộ môn tổ chức chấm và báo cáo kết quả cho Khoa chuyên ngành vào tuần thứ 4.


- Sinh viên làm chuyên đề tốt nghiệp 6 tuần từ 3/8/09 đến 11/9/09 theo đề tài được duyệt dưới sự hướng dẫn và quản lý của giáo viên hướng dẫn được phân công, nộp chuyên đề vào cuối tuần thứ 6 ngày 11/9/09  cho giáo viên hướng dẫn. Các Bộ môn chấm chuyên đề ngày 14/9/09  và nộp kết quả cho Khoa 15/9/09.  


- Thi tốt nghiệp lần 2 ngày 20/9/09 .
2.2 Đối với Cao đẳng 10 :


- Sinh viên đi thực tập tổng hợp 5 tuần từ 13/7/09 đến 15/8/09 . Tuần 1,2 sinh viên tìm hiểu cơ cấu tổ chức hoạt động kinh doanh của đơn vị  thực tập và tổ chức khảo sát, phỏng vấn ( theo mẫu phiếu điều tra của các khoa ); Tuần 3,4 sinh viên thu thập kết quả điều tra , khảo sát, làm báo kết qủa xử lý điều tra, phỏng vấn phiếu điều tra và nộp cho giáo viên hướng dẫn vào buổi cuối cùng của tuần thứ 2 ( Giáo viên hướng dẫn tập hợp đề xuất nghiên cứu của sinh viên nộp cho Khoa chuyên ngành ); Tuần thứ 5 sinh viên nhận giáo viên hướng dẫn chuyên đề, luận văn tốt nghiệp, tiếp tục khảo sát thực tế để phục vụ viết chuyên đề và làm báo cáo thực tập tổng hợp. Báo cáo thực tập tổng hợp được nộp cho giáo viên hướng dẫn vào cuối tuần thứ 5. Các Bộ môn tổ chức chấm và báo cáo kết quả cho Khoa chuyên ngành vào tuần thứ 6.


- Sinh viên làm chuyên đề tốt nghiệp 4 tuần từ 17/8/09 đến 11/9/09  theo đề tài được duyệt dưới sự hướng dẫn và quản lý của giáo viên hướng dẫn được phân công, nộp chuyên đề vào cuối tuần thứ 4 ngày 11/9/09 cho giáo viên hướng dẫn. Các Bộ môn chấm chuyên đề 14/9/09  và nộp kết quả cho Khoa 15/9/09.  

3. Các Khoa chuyên ngành lập danh sách sinh viên đủ điều kiện đi thực tập nộp về phòng Đào tạo ( đ/c Hương ) trong ngày 11/7/09 để nhà trường chính thức giao kế hoạch cho các Khoa.


* Các qui định khác về qui cách, nội dung chuyên đề tốt nghiệp … cho Khóa 41 và Cao đẳng 10 như lần 1 tại QĐ số 989 TM/ĐT ngày 4/12/08 của Hiệu trưởng trường Đại học Thương Mại.
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